

时政新闻

要闻简报

昨日,市委书记吴天君深入中牟县、管城区调研党的群众路线教育实践活动开展情况和重点工作推进情况。副市长马健一同调研。

市领导赴新密调研 推动产业集聚区又好又快发展

本报讯 以项目促发展,以集聚强产业,强力推进产业集聚区的建设和发展,促进工业转型升级工作再上新台阶。昨日上午,市人大常委会主任白红战来到新密市,就产业集聚区建设和工业转型升级情况进行调研。

调研组一行先后来到郑州康宁特环保装备科技有限公司和郑州振东科技有限公司,实地

调研并听取相关工作汇报。

据了解,新密市产业集聚区规划面积13.35平方公里,主导产业为装备制造和服装生产。2013年,该产业集聚区实现企业营业收入199亿元。今年一季度,该产业集聚区固定资产投资完成14.8亿元,实现税收6600万元。同时,先后有中航郑飞集团等25个项目达成合作意向,累计在建

大项目17个,新开工3个亿元以上主导产业项目,产业集聚区呈现出健康快速发展的良好势头。

在听取了相关汇报后,白红战对新密市在产业集聚区建设和工业转型升级方面取得的成绩表示肯定。他说,新密市产业集聚区在郑州市委、新密市委的领导下,突出主导产业,做大做强服装加工、装备制造等特色产

业;构建发展平台,加强基础设施和交通设施的建设,为企业发展提供良好的服务环境;注重转型升级,加强经济结构调整,由传统粗放型企业向新型环保精英企业转型;发挥代表作用,人大代表在“三大主体”主战场中发挥着模范带头作用。白红战希望,新密市进一步贯彻落实全市产业集聚区暨重点项目建设

观摩讲评会精神,进一步牢固树立“一个主体两个载体”的“三位一体”城乡统筹发展理念,对照“抓改革、强投资、调结构、求提升”的各项目标,确保实现上半年时间任务双过半,为圆满完成全年目标奠定基础。

市人大常委会秘书长王福松参加调研。 郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

深入学习焦裕禄精神 打造“六型”组工干部

本报讯 昨日上午,我市举行党的群众路线教育实践活动专题报告会,市委常委、组织部长高建慧围绕“学习弘扬焦裕禄精神,照好‘三面镜子’,打造‘六型’组工干部”,为全市300多名组工干部作辅导报告。

高建慧指出,学习弘扬焦裕禄精神是第二批教育实践活动的重要内容,全市组工系统干部要带头学习弘扬焦裕禄精神,把学习弘扬焦裕禄精神贯彻活动全过程,践行“严以修身、严以用权、严以律己和谋事要实、创业要实、做人要实”“三严三实”的要求,以实际行动确保第二批教育实践活动取得实效。要学习焦裕禄的公仆

情怀,想想自己与群众的感情有多深;学习焦裕禄的求实作风,想想自己是不是深入群众接地气;学习焦裕禄的奋斗精神,想想自己是不是遇到困难绕着走;学习焦裕禄的道德情操,想想自己面对诱惑能否保持本色。

高建慧指出,组工干部在教育实践活动中肩负着双重责任,要以身作则,照好“三面”镜子,认真整改“四风”。要以党章为镜强党性,见贤思齐、以诚待人、与人为善;以公道为镜正身板,正直做人、公道识人、坚持原则;以群众为镜接地气,强化全心全意为人民服务的宗旨意识。要自觉践行焦裕禄精神,

努力将自己打造成为担当型、学习型、创新型、求实型、质效型、廉洁型的“六型”组工干部,做群众满意的焦裕禄式的好干部,以实际行动树立组织部门的良好形象,赢得人民群众的信任和拥戴。

郑州晚报记者 裴蕾 李爱琴 实习生 王治

多措并举促就业,今年全省将新增城镇就业100万人 鼓励大学生基层就业 提高公务员定向招录比例 低保家庭2014届大学毕业生将发放求职补贴

进一步完善就业创业服务体系,推动更高质量就业。记者昨日获悉,省政府办公厅近日转发了由省人力资源社会保障厅制定的《关于2014年实施就业创业服务体系建设工程的意见》(以下简称《意见》),明确了今年全省的就业目标:实现新增城镇就业100万人,失业人员再就业35万人,农村转移劳动力新增80万人,城镇登记失业率控制在4.5%以内。 郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

实施农民工市民化工作等6项计划

2014年,我省将以健全促进就业创业体制机制为主线,着力实施就业创业服务体系建设工程、高校毕业生就业促进、就业能力提升、创业促进、农民工市民化工作和人力资源社会保障等6项计划,形成政府促进、部

门协同推动、全社会共同参与的就业创业工作机制。

在农民工市民化方面,将探索在农民工相对集中的城市建立农民工综合服务平台等,同时,制定居住证管理办法,积极推动农民工在城镇落户。

提高事业单位优先招聘高校毕业生比例

“千方百计促进高校毕业生就业。”我省将多渠道开发适合高校毕业生就业的智力密集型岗位,为高校毕业生等青年就业群体提供更多的就业机会。支持中小企业招用更多的高校毕业生。健全鼓励高校毕业生到基层工作的服务保障机制,统筹实施选聘

高校毕业生到村任职、“三支一扶”(支农、支教、支医和扶贫)计划、大学生志愿服务西部计划等专门项目,引导高校毕业生到基层就业。

值得关注的是,我省提出,将提高公务员定向招录和事业单位优先招聘高校毕业生比例。

全程跟踪服务未就业高校毕业生

《意见》提到,将推进高校毕业生就业工作信息化,在征得高校毕业生本人同意的前提下,将面向所有离校未就业高校毕业生(包括非本地户籍)进行实名登记,为其办理求职登记和发放《就业失业登记证》,摸清就业需

求。对有就业意愿的,将至少提供一次职业指导和三个岗位信息;对就业困难的,提供全程就业服务并跟踪回访。

同时,我省将对2014届低保家庭高校毕业生发放求职补贴,降低其求职成本。

80亿元小额担保贷款支持创业

在组织高校毕业生参加就业见习方面,我省将完善就业见习制度,规范就业见习单位管理,认定一批省级就业见习示范单位,每年组织不少于2万名高校毕业生参加就业见习,提升其就业能力。

此外,我省今年还将大力开展就业创业专项服务活动以及日常招

聘活动,为各类用人单位和求职者牵线搭桥,尤其是帮助重点企业和重大招商引资项目制订专项招募计划。

为帮助更多的创业者和小微企业发展,我省将进一步降低门槛,简化程序,确保小额担保贷款放得出、收得回,全年力争发放小额担保贷款80亿元。

◆献给中老年人的健康秘籍 ◆送给久治不愈患者的治病良方

防病全书——最后400本

有的男性疾病患者吃药打针,甚至手术都不管用;有的人却仅仅只是正常的食疗调理很快就能好;有的男性不到50岁就一蹶不振;有的到了80岁却仍能游泳、打球……



该书还详细列举了各种常见前列腺疾病及防治新方法,目前已有数十万患者朋友,通过阅读此书获得了康复。

读过《天蚕与前列腺》的读者评价说:真是一本男性治病百科全书,有了它许多疾病,自己找着书中的方法就能治愈,很多以前不知道防治疾病的方法,都能在该书中找到。

领书电话:400-857-1188

本次赠阅活动纯属公益性质,不收取任何费用,如发现工作人员在赠书过程中收取任何费用,请拨打400-857-1188举报,查实有奖。接受社会各界人士监督。每日前20名来电加赠著名畅销杂志(金秋人生)

易患男性病的人思考:男性疾病是怎么发生的?为何有的人不得病,而我却百病缠身?为促进“全国中老年疾病康复工程”的深度推广,普及科学防治知识,保健名医宋教授自费出版的一本健康书籍《天蚕与前列腺》,面向我市免费发放。该书首次揭开男性疾病根源,器官的病变、衰老真相的医学科普全书。读懂这本书,你将轻松告别男性疾病;

我省居民医疗保险财政补助提至320元

本报讯 昨日,记者从省财政厅获悉,经省政府同意,我省将进一步提高部分医改资金财政补助标准。具体调整办法为:2014年我省城乡居民医疗保险财政补助标准由去年的每人每年280元提高至320元,基本公共卫生服务资金人均经费标准由30元提高至35元。此次提高城乡居民医疗保险等部分医改资金财政补助标准,省财政承担地方应配套资金的50%。同时,为缓解贫

困地区财政配套压力,对54个享受西部政策县,市县新增财政配套资金由省财政全部承担。

基本医疗保险和基本公共卫生服务财政补助标准的提高,加大了基金抗风险能力,提高了医疗保障水平,确保了基本公共卫生服务项目的顺利实施,对缓解老百姓“看病难、看病贵”等问题起到关键性作用。

郑州晚报记者 李爱琴